

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT

COMISIA ECONOMICĂ
Nr.XII/67/19.02.2002

RAPORT

**la proiectul de lege pentru ratificarea Acordului între România și
Comunitatea Europeană instituind anumite condiții pentru transportul
rutier de mărfuri și promovarea transportului combinat, semnat la
Luxemburg, la 28 iunie 2001
(adoptat de Camera Deputaților)**

Comisia economică a fost sesizată cu adresa L 54/2002 pentru analiza în fond a proiectului de lege.

În ședința din data de 19.02.2002 membrii comisiei au analizat proiectul de lege împreună cu reprezentanții guvernului reținându-se următoarele aspecte:

România s-a angajat, în cadrul Programului Național de Aderare a României la Uniunea Europeană, să stabilească un cadru juridic de cooperare cu Comunitatea Europeană, statele asociate și alte state din Europa în domeniul traficului rutier internațional și să amornizeze legislația națională cu cea comunitară.

În Documentul de Poziție al României pentru negocierea Capitolului 9 – “Politica în domeniul transporturilor” se prevede alinierea la normele europene în materie (Directiva Consiliului nr.96/53/CEE), lucru care s-a

făcut prin elaborarea Ordonanței Guvernului nr.97/2001 pentru modificarea și completarea Ordonanței nr.43/1997 privind regimul drumurilor publice.

În baza acestui Acord, se va efectua un schimb de autorizații de tranzit între Comunitatea Europeană și România. Cotele de autorizații sunt de 14.000 pentru Comunitate și 7000 pentru România. Raportul obținut a fost de 2:1, raport superior celor obținute de Bulgaria și Ungaria, obținându-se cu 1000 de autorizații mai mult decât au obținut aceste două state. La negocieri s-a ținut cont de pierderile pe care le va înregistra statul român prin încasarea tarifelor de depășire a limitelor de greutate, prin tranzitarea României de către 14.000 de autovehicule comunitare.

Pentru aplicarea acestui Acord se va institui o Comisie mixtă. În cadrul Comisiei mixte se pot propune creșteri ale numărului de autorizații sau timbre.

Față de cele arătate mai sus propunem plenului Senatului **adoptarea** proiectului de lege în forma trimisă de Camera Deputaților, fără amendamente.

Menționăm că există avizul favorabil de la Consiliul Legislativ, de la Comisia pentru politică externă și de la Comisia pentru buget, finanțe și bănci, iar prin natura reglementărilor sale proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare.

PREȘEDINTE

Dan Mircea POPESCU



SECRETAR

Traian NOVOLAN

